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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, REALIZADA NO 

DIA 18 DE MARÇO DE 2021 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a presença 

dos Vereadores Senhores: 

 FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, PAULO JORGE MOREIRA DA SILVA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, RUI 

MANUEL MOUTINHO FERREIRA, MANUEL FERNANDO NOGUEIRA DA ROCHA, MARIA 

HERMÍNIA GUEDES MOREIRA E FILIPE SILVESTRE FERREIRA CARNEIRO. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal.  

 

Sendo dez horas e dez minutos, verificando-se haver “quórum” para funcionamento do Executivo, 

pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião. 
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

  

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem 

do Dia, tendo-se verificando as intervenções do vereador Dr. Rui Moutinho e do Senhor 

Presidente da Câmara Municipal. 

 

Foi dada a palavra ao vereador Dr. Rui Moutinho que referiu: “Neste período, apenas 

uma questão que tem a ver com a forma como estão a ser tratados os presidentes de junta 

eleitos pelo PSD. Ao que nos foi dito o senhor Presidente da Junta de Freguesia de Cête 

está desde junho de 2020 à espera que lhe seja agendada uma reunião com o Senhor 

Presidente e o mesmo acontece com a senhora Presidente da Junta de Freguesia de Vilela 

que aguarda desde o início do ano por uma reunião. A questão é se há alguma razão em 

especial para não serem recebidos por V. Exª.?” 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que afirmou: “Não há 

nenhuma razão especial. São presidentes de junta que, tal como outros, até têm o meu 

número de telemóvel e não recebi nenhuma chamada. Se calhar estão a fazê-lo através de 

requerimentos e os requerimentos, às vezes, demoram mais tempo a chegar até mim. Se 

pegassem no telefone e ligassem a pedir uma reunião, certamente já teria sido marcada, 

mas vou ver que requerimento é que fizeram e marco já isso para amanhã se possível. 

Não vejo qualquer tipo de problema em recebê-los.” 

  

2 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 04 DE MARÇO DE 2021 - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a proposta da ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, 

realizada no passado dia 04 de março e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste 

órgão.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021/03/04.   

  

3 - RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

dezassete de março do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado conhecimento da 

existência dos seguintes saldos:  

 

OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: três milhões duzentos e noventa e cinco mil seiscentos e 

quarenta e seis euros e setenta e oito cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: três milhões duzentos e cinquenta e nove mil 

duzentos e vinte e seis euros e cinquenta e um cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

4 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, doze mil 

trezentos e trinta e nove datada de dez de março do corrente ano, a remeter ao Executivo 

Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de vinte e dois de fevereiro a 

cinco de março do corrente ano, no montante de um milhão duzentos e setenta e três mil 

duzentos e trinta e sete euros e cinquenta e seis cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

5 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 7ª ALTERAÇÃO ANO 2021 - 6ª ALTERAÇÃO 
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PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS - 5ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO PLANO DE ATIVIDADES - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento, 7ª alteração ano 

2021 - 6ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos - 5ª alteração 

permutativa ao Plano de Atividades. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

6 - ADENDAS AOS CONTRATOS DE FINANCIAMENTO REEMBOLSÁVEIS CONTRAÍDOS 

JUNTO DO BEI - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a proposta relacionada com adendas aos contratos de 

financiamento reembolsáveis contraídos junto do BEI. 

 

Usou da palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu: “Nós quando 

fazemos contratos junto do BEI é feito com base no valor dos concursos. Posteriormente, 

quando sabemos quem ganhou o concurso, na maioria dos casos o valor fica abaixo do 

valor que foi lançado a concurso e depois há que acertar com o valor pedido para o 

financiamento.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS DA ALÍNEA F), DO Nº 1, DO ARTIGO 19º DA RESOLUÇÃO Nº 14/2011 DO 

TRIBUNAL DE CONTAS AS ADENDAS AOS CONTRATOS DE FINANCIAMENTO 

REEMBOLSÁVEIS (ANEXO I) – OPERAÇÃO NORTE-05-1406 FEDER-000257, 

OPERAÇÃO NORTE-05-1406 FEDER-000284, OPERAÇÃO NORTE-05-2316 FEDER-

000063, DEVIDAMENTE ACOMPANHADAS DOS PLANOS DE UTILIZAÇÃO E 

REEMBOLSO E REGISTO DOS COMPROMISSOS FUTUROS (ANEXO II), 

RESPEITANTES AO SERVIÇO DA DÍVIDA, ANEXOS À PROPOSTA, COM VISTA À 
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RESPETIVA OUTORGA E REMESSA A RECOLHA DE VISTO PRÉVIO DO TRIBUNAL 

DE CONTAS. 

  

7 - REGULAMENTO MUNICIPAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO DE DURAÇÃO 

LIMITADA - VERSÃO FINAL - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

nove mil setecentos e cinco, datada de vinte e sete de fevereiro do corrente ano, 

proveniente da Divisão de Polícia Municipal, a remeter ao Executivo Municipal, a versão 

final do Regulamento Municipal das Zonas de Estacionamento de Duração Limitada. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu: “Trata-se de um 

Regulamento que já veio à Câmara para abertura de procedimento e agora apresenta-se a 

sua versão final.” 

 

Pediu a palavra o Vereador Dr. Rui Moutinho que afirmou: “Senhor Presidente, uma vez 

que no período de discussão pública não houve propostas de alteração ou quaisquer 

outras sugestões formuladas, nada temos a obstar à aprovação do texto como proposto.” 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A VERSÃO 

FINAL DO REGULAMENTO MUNICIPAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO DE 

DURAÇÃO LIMITADA NOS TERMOS DA INFORMÇÃO. MAIS FOI DELIBERADO, COM 

A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL, 

PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

8 - RETIFICAÇÃO AO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA FREGUESIA DE REBORDOSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a minuta de retificação ao Contrato Interadministrativo de 
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Delegação de Competências na Freguesia de Rebordosa, celebrado em 23 de dezembro de 

2020, a qual visa a inclusão de uma nova obra. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que disse: “Trata-se da inclusão de 

mais uma rua em que a Senhora Presidente da Junta pretende intervir. Não há qualquer 

alteração do valor, simplesmente do conteúdo do mesmo Contrato Interadministrativo.” 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

RETIFICAÇÃO AO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA FREGUESIA DE  REBORDOSA, CELEBRADO EM 23 DE 

DEZEMBRO DE 2020, A QUAL VISA A INCLUSÃO DE UMA NOVA OBRA, NOS 

TERMOS DA MINUTA APRESENTADA E PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS 

MEMBROS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA 

VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA 

DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

9 - SINALIZACAO VERTICAL NA RUA DOS CORREIOS E TRAVESSA D. MANUEL I, NA 

FREGUESIA DE BALTAR - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e 

Administração Direta, com o número de identificação de processo geral, dez mil duzentos 

e treze, datada de dois de março do corrente ano, a remeter as partes escritas e 

desenhadas relativas à proposta de colocação de sinalização vertical na Rua dos Correios 

e Travessa D. Manuel I, na freguesia de Baltar.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE 
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SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA DOS CORREIOS E TRAVESSA D. MANUEL I, NA 

FREGUESIA DE BALTAR, NOS TERMOS PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM 

A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

10 - SINALIZACAO VERTICAL E HORIZONTAL DE UM LUGAR PARA MOBILIDADE 

CONDICIONADA, NA RUA DA IGREJA, JUNTO AO CEMITERIO, NA FREGUESIA DE 

LORDELO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e 

Administração Direta, com o número de identificação de processo geral, mil cento e 

noventa e três, datada de dez de março do corrente ano, a remeter as partes escritas e 

desenhadas relativas à proposta de colocação de sinalização vertical e horizontal de um 

lugar para mobilidade condicionada na Rua da Igreja, junto ao cemitério, na freguesia de 

Lordelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DE UM LUGAR PARA MOBILIDADE 

CONDICIONADA NA RUA DA IGREJA, JUNTO AO CEMITÉRIO, NA FREGUESIA DE 

LORDELO, NOS TERMOS PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA 

VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA 

DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.   

  

11 - TOPONÍMIA - RUA DE SANTA BÁRBARA NA FREGUESIA DE GANDRA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, nove mil quinhentos e catorze, datada de três 
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de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Gandra – aprovação da Rua de Santa 

Bárbara.  

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que disse: “Normalmente estes 

assuntos partem praticamente a 100% das juntas de freguesia, portanto, já foram 

ouvidas.” 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE GANDRA – RUA DE SANTA BÁRBARA, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

  

12 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE SOBREIRA - CALÇADA DA CABINE - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil oitocentos e setenta e nove, datada de 

quatro de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Sobreira – aprovação da Calçada da 

Cabine.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE SOBREIRA – CALÇADA DA CABINE, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA.   

  

13 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE LOUREDO - RUA DO CONFRONTO NOVO - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil oitocentos e noventa e quatro, datada 

de quatro de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas 

e desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Louredo – aprovação da Rua do 

Confronto Novo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE LOUREDO – RUA DO CONFRONTO NOVO, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

  

14 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE SOBREIRA - RUA DOS CASTANHEIROS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil cento e oitenta e três, datada de cinco 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Sobreira – aprovação da retificação 

material da rua dos castanheiros.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

RETIFICAÇÃO MATERIAL DA TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE SOBREIRA – RUA 

DOS CASTANHEIROS, NOS PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

  

15 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE LOUREDO CÊTE - TRAVESSA DAS LAGES - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, doze mil cento e setenta três, datada de nove 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Cete – aprovação da Travessa das 

Lages.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE CETE – TRAVESSA DAS LAGES, NOS PRECISOS 

TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

  

16 - TOPONÍMIA - RUA DO ALTO DE FONTES - VILELA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil quinhentos e catorze, datada de três 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relativas à toponímia na freguesia de Vilela – aprovação da Rua do Alto de 

Fontes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE VILELA – RUA DO ALTO DE FONTES, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

  

17 - PROTOCOLO DA REDE DE BIBLIOTECAS DE PAREDES - APROVAÇÃO DA MINUTA - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

doze mil novecentos setecentos e noventa, datada de onze de março do corrente ano, 
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proveniente do Pelouro da Cultura, Património Cultural, Biblioteca e Arquivo, a remeter 

ao Executivo Municipal a minuta do protocolo da Rede de Bibliotecas de Paredes. 

 

Usou da palavra o Senhor Presidente da Câmara que adiantou: “Trata-se de ter não só a 

Biblioteca Municipal como todas as outras que estão afetas aos centros escolares e 

também a algumas juntas de freguesia e outras instituições a funcionarem em rede.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O 

PROTOCOLO DA REDE DE BIBLIOTECAS DE PAREDES NOS TERMOS DA MINUTA 

APRESENTADA E PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

  

18 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO CULTURAL JOSÉ GUILHERME PACHECO 

E APROVAÇÃO DA MINUTA DO PROTOCOLO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro da Cultura e Turismo, 

Unidade de Dinamização Cultural e Turismo, com o número de identificação de processo 

geral, dez mil seiscentos e vinte e três, datada de três de março do corrente ano, 

relacionada com a atribuição de um subsídio à Associação Cultural José Guilherme 

Pacheco. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu: “O que está aqui 

em causa é o protocolo com a Associação José Guilherme Pacheco para fomentar o polo 

de Nyckelharpa que está sediado em Paredes.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR € 4.000, À ASSOCIAÇÃO CULTURAL 
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JOSÉ GUILHERME PACHECO CONFORME PROPOSTO NA INFORMAÇÃO 

APRESENTADA, BEM COMO A RESPETIVA MINUTA DO PROTOCOLO.   

  

19 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE CÁTIA DA ASSUNÇÃO 

TEIXEIRA DE DEUS NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quatro mil quinhentos e setenta e oito, datada 

de vinte e seis de fevereiro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Cátia da Assunção Teixeira de Deus, 

residente em Gondalães, atual freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR CÁTIA DA ASSUNÇÃO TEIXEIRA DE DEUS. 

  

20 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE MARIA ALBERTINA ALVES 

FERREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, sete mil setecentos e dois, datada de vinte e 

seis de fevereiro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 
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respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria Albertina Alves Ferreira, da freguesia de 

Sobrosa.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA ALBERTINA ALVES FERREIRA. 

  

21 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE EMANUEL TIAGO 

GONÇALVES NASCIMENTO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO 

ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, seis mil quinhentos e oitenta e oito, datada de 

um de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Emanuel Tiago Gonçalves Nascimento, da 

freguesia de Lordelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR EMANUEL TIAGO GONÇALVES NASCIMENTO. 
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22 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE 

ANGELINA MARIA AZEVEDO SOARES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E 

AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e seis mil oitocentos e trinta e dois 

barra vinte, datada de um de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 

aquisição de medicação, em que é requerente Angelina Maria Azevedo Soares, da 

freguesia de Beire.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR ANGELINA MARIA AZEVEDO SOARES.   

  

23 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE 

MARIA HELENA DA ASSUNÇÃO ALVES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E 

AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, nove mil trezentos e oitenta e cinco, datada de 

três de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Maria Helena da Assunção Alves, da freguesia de 
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Paredes. 

   

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARIA HELENA DA ASSUNÇÃO ALVES. 

  

24 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE PAULA MARIA SILVA RIBEIRO 

NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, nove mil seiscentos treze, datada de três de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Paula Maria Silva Ribeiro, da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR PAULA MARIA SILVA RIBEIRO.   

  

25 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE 

MARIA TERESA DA SILVA MENDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO 

ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - 
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PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, nove mil novecentos e trinta e nove, datada de 

dois de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Maria Teresa da Silva Mendes, da freguesia de Paredes.  

 

A Senhora Vereadora Drª Beatriz Meireles informou que não participava na discussão e 

votação do presente assunto.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARIA TERESA DA SILVA MENDES.   

  

26 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE MARIA GORETI ROSA 

COELHO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil e cinco, datada de dois de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer 

técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional, 

em que é requerente Maria Goreti Rosa Coelho, da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA GORETI ROSA COELHO.   

  

27 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO EM QUE É REQUERENTE MARLENE DA CONCEIÇÃO 

MOREIRA DOS SANTOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil trezentos e vinte e um, datada de três 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Marlene da Conceição Moreira dos Santos, da freguesia 

de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARLENE DA CONCEIÇÃO MOREIRA DOS 

SANTOS. 

  

28 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE MARIA DE LURDES FERREIRA 

PEREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, nove mil novecentos e noventa e sete, datada 

de cinco de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria de Lurdes Ferreira Pereira, da freguesia 

de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA DE LURDES FERREIRA PEREIRA.   

  

29 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE HELENA ISABEL FERREIRA 

MARQUES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil trezentos e catorze, datada de cinco de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Helena Isabel Ferreira Marques, da freguesia de Gandra.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 
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TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR HELENA ISABEL FERREIRA MARQUES.   

  

30 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE HUGO ALBERTO DA COSTA E 

SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil cento e seis, datada de quatro de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Hugo Alberto da Costa e Silva, da freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR HUGO ALBERTO DA COSTA E SILVA.   

  

31 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE MARIA MANUELA MOREIRA 

DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil setecentos e sessenta e seis, datada de 

quatro de março do corrente ano, a remeter ao executivo municipal, o relatório social e 
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respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria Manuela Moreira da Silva, da freguesia 

de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA MANUELA MOREIRA DA SILVA. 

  

32 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE JOSÉ 

BRAZ SERRALHEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dez mil oitocentos e nove, datada de nove de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação, em 

que é requerente José Braz Serralheiro, da freguesia de Vandoma.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR JOSÉ BRAZ SERRALHEIRO.   
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33 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO EM QUE É REQUERENTE ROBERTO ANDRÉ 

CARNEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil e trinta e seis, datada de oito de 

março do corrente ano, a remeter ao executivo municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Roberto André Carneiro Gomes, da freguesia de Lordelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ROBERTO ANDRÉ CARNEIRO GOMES. 

  

34 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO PARA O SEU AGREGADO 

FAMILIAR EM QUE É REQUERENTE BERNARDINA PAULA MOREIRA MARTINS NO 

ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO EVOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil e quarenta, datada de oito de março 

do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer 

técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação para o seu 

agregado familiar, em que é requerente Bernardina Paula Moreira Martins, da freguesia 

de Paredes.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR BERNARDINA PAULA MOREIRA MARTINS. 

  

35 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA ALICE MOREIRA GUEDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil duzentos e onze barra 

vinte, datada de quatro de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 

aquisição de prótese dentária, em que é requerente Maria Alice Moreira Guedes, da 

freguesia de Sobreira.   

 

Colocado o assunto a votação,   

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DA ALÍNEA D) 

DO ARTIGO 4º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE PRÓTESE 

DENTÁRIA EFETUADO POR   MARIA ALICE MOREIRA GUEDES.   

  

36 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO EM QUE É REQUERENTE MARTA ALEXANDRA 

RODRIGUES ANTAS NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, sete mil seiscentos e vinte e três, datada de dez 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Marta Alexandra Rodrigues Antas, da freguesia de 

Lordelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARTA ALEXANDRA RODRIGUES ANTAS. 

  

37 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE MARIA JOSÉ VIEIRA NUNES 

RODRIGUES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil e cinquenta e quatro, datada de onze 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e 

excecional, em que é requerente Maria José Vieira Nunes Rodrigues, da freguesia de 

Lordelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA JOSÉ VIEIRA NUNES RODRIGUES. 

  

38 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO EM QUE É REQUERENTE DELFIM FERNANDO 

MOREIRA DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil quatrocentos e noventa e um, datada 

de onze de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Delfim Fernando Moreira da Silva, da freguesia 

de Recarei.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR DELFIM FERNANDO MOREIRA DA SILVA. 

  

39 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM QUE É REQUERENTE LILIANA ALEXANDRA 

PACHECO DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil setecentos e quarenta e oito, datada 

de onze de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Liliana Alexandra Pacheco da Silva, da 

freguesia de Baltar.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR LILIANA ALEXANDRA PACHECO DA SILVA. 

  

40 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE 

LUCINDA OLÍVIA ALVES RIBEIRO DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, onze mil quatrocentos e dezassete, datada de 

doze de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Lucinda Olívia Alves Ribeiro da Silva, da freguesia de 

Paredes.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 
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12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR LUCINDA OLÍVIA ALVES RIBEIRO DA SILVA.   

  

41 - DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL ÀS ASSOCIAÇÕES DO 

CONCELHO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

nove mil setecentos e dois, datada de vinte e seis de fevereiro do corrente ano, 

proveniente do Pelouro de Ação Social, relacionada com a doação de equipamentos de 

proteção individual e/ou outros bens às instituições do Concelho.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E/OU OUTROS BENS 

ÀS INSTITUIÇÕES DO CONCELHO. 

  

42 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - ASSOCIAÇÃO UM NOVO CÂNTICO - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

doze mil seiscentos e quarenta e quatro, datada de onze de março do corrente ano, 

proveniente do Pelouro de Ação Social, relacionada com a atribuição de um subsídio à 

Associação “Um Novo Cântico” para aquisição de uma máquina de lavar loiça. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 1.750 À ASSOCIAÇÃO “UM NOVO 

CÂNTICO”, PARA AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA DE LAVAR LOIÇA. 

6/
21

,1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 6/21 

Data Reunião - 2021/03/18 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 28 de 29 
 

43 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ENTREAJUDA - ASSOCIAÇÃO PARA APOIO A 

INSTITUIÇÕES DE SOLIDARIEDADE SOCIAL - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

onze mil e dezasseis, datada de quatro de março do corrente ano, proveniente do Pelouro 

de Ação Social, relacionada com a atribuição de um subsídio à Associação “Entreajuda” 

para custear as licenças e recondicionamento de equipamentos informáticos para crianças 

inseridas em agregados familiares com carência económica. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 109,96 À ASSOCIAÇÃO 

“ENTREAJUDA”, PARA CUSTEAR AS LICENÇAS E RECONDICIONAMENTO DE 

EQUIPAMENTOS INFORMÁTICOS PARA CRIANÇAS INSERIDAS EM AGREGADOS 

FAMILIARES COM CARÊNCIA ECONÓMICA. 

  

44 - ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA RECRUTAMENTO DE 3 NADADORES 

SALVADORES - CONTRATO A TERMO RESOLUTIVO CERTO - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

onze mil setecentos e oitenta e nove, datada de oito de março do corrente ano, 

proveniente do Pelouro do Desporto, relacionada com a contratação de três Nadadores 

Salvadores a Termo Certo. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que afirmou: “São contratos a Termo 

Resolutivo Certo, portanto, só funcionam para determinado período. Agora, com a 

questão da piscina ao ar livre, ainda mais se impõe esta necessidade de recrutamento de 

mais 3 Nadadores Salvadores.” 
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Pediu palavra o vereador Dr. Rui Moutinho que disse: “Senhor Presidente, por 

entendermos que se trata de uma opção gestionária que cabe decidir por quem governa, 

vamos abster-nos.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM CINCO VOTOS A 

FAVOR DO PS E QUATRO ABSTENÇÕES DO PSD, APROVAR A ABERTURA DE 

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE 3 NADADORES 

SALVADORES - CONTRATO A TERMO RESOLUTIVO CERTO. 

  

 

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia sido 

aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo aprovada por 

unanimidade. 

 

Sendo dez horas e vinte minutos, pelo Senhor Presidente, foi declarada encerrada a presente 

reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, juntamente 

com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a qual se encontra fiel ao 

que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

__________________________________ 
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